Permm riemouky npumMepos.

4+6=10+7=17+3=20+
20 =40 +5=45+40=85



[ IpoAOAKITE 3aKOHOMEPHOCTB:

90, 70, 50, 30,10



FpeyroanMKOB -

MpAMoOyronbHUKoB - 3
TpeyronbHukos - 1
Kpyros - 4

KBagpatoB - 1







Kuaorpamm




[leAB: HO3HAKOMUTHCA C EATHUIICH
N3MEPEHUA MACCHl — KHUAOTPAMM;
HAYYUTHCA CPABHUBATDH IIPEAMETHI 110
MaCCE.
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HacTtonbHbIe

LUudpoBbie ANEeKTPOHHbLbIE PblyaXxHble




2 KI

4 Kr

15 Kr

[ Kr

12 Kr

5 Kr

14 Kkr

20 Kr
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HToru ypoka

_lenb Haluero ypoka?

HazoBuTE €AUHULYY N3MEPEHUNSA MACCHhI.

{TO cuymTaeT, 4TO NopaboTan Ha ypoke
aKTUBHO, 0e3 ownboK?

KTo ncnbitbiBan 3atpygHeHua? B yem? YTo

HY>XHO caenatb, YToObl He ObIfno bonbLue
3aTpyoHeHun?
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